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Beste Zanzibarfan       

Ondertussen zitten we hier alweer bijna vier weken op het project in Zanzibar. Resten mij nog twee weken.
In april stuur ik nog wel een overzicht van de realisaties van deze missie.
Nu beperk ik mij tot een sfeerbeeld, de momentopname van één dag.

Deze morgen om 06:00 opgestaan, en zeewaarts gewandeld, om haar te groeten (de zee, bedoel ik dus …).
De zonsopgang heb ik gemist omwille van de zware bewolking; er was ook lichte motregen.
Ik woon terug in het guesthouse-complex van mijn vriend en bouwondernemer ALI MUSTAFA (tevens secretaris van WARAFIKI WA JAMBIANI, de tegenhanger van onze vzw).
Enkele dagen geleden zijn hier ook vier Spaanse dames uit MÁLAGA neergestreken, leden van een ngo rond onderwijs, met wie ik wat samenwerk.
Tot gisteren had ik nog het gezelschap van Georges, mijn Kiswahilileraar uit Geraardsbergen.
De gesprekken zijn hier soms hilarisch: wij vallen over onze woorden omdat wij constant moeten switchen tussen Nederlands, Kiswahili, Engels, Spaans.

Vandaag leg ik geen schoolbezoeken af. Ik heb een aantal afspraken met mensen die mij aan huis komen opzoeken. Als er grote sommen moeten betaald worden is het handiger van hier in mijn stek af te spreken.

Het loopt niet altijd vlot: met leerkracht SULEIMAN van KUSINI SECONDARY SCHOOL had ik om 10:00 afspraak voor bespreking van lab-inrichting in zijn school, en rond een waterwinningsproject in zijn wijk. Beide projecten situeren zich in MAKUNDUCHI, hier op 12 km afstand.
Maar ojeekes, onze Suleiman was anderhalf uur te laat, en ondertussen had ik om 11:00 afspraak met MAABAD rond zijn hulpproject in de wijk MBUYUNI in Jambiani, hier op 1 km afstand. 
Hij had mij uitgenodigd aan de grote baobab, zowat het hoofdkwartier van zijn organisatie.
Het was een beetje over en weer rijden; mijn fiets, die ik van Paul kreeg enkele jaren terug, en opstuurde, doet hier goed dienst. MAABAD is een goede vriend, al sedert 2008. Hij is gepensioneerd nu, maar was vroeger directeur van JAMBIANI SECONDARY SCHOOL en daarna ook nog directeur van het  TEACHERS’ CENTRE in KITOGANI.
Ik was bijzonder gecharmeerd omdat ik de centrale moskee mocht bezoeken; dit is de eerste keer in de 18 jaar dat ik hier werk, dat ik toegang krijg tot een moskee hier in Zanzibar – MAABAD is ook een beetje imam. En de voorwaarde was nu eens niet om mij eerst tot de islam te bekeren.
Zijn hulpproject omvat vele noden, zegt hij, en ikzelf krijg alvast een grote tros banaantjes en twee mango’s.

Deze namiddag ontvang ik nog een delegatie van MAKUNDUCHI DEVELOPMENT ORGANISATION, die zich bezighoudt met wezen, kinderen van armen en leerlingen met een beperking, die schoollopen in de 5 scholen van MAKUNDUCHI en het 8 km verderaf gelegen MTENDE.

En vanavond nog vergadering met Mr Tajo, directeur van KIKADINI PRIMARY SCHOOL hier in Jambiani. Hij heeft wat leermiddelen nodig, zoals een projector. Hij is tevens trekker van het waterwinningsproject KIKONGOGO in MAKUNDUCHI, waarin ik vorig jaar al investeerde. 
En zo gaat dat hier ringaaneen, elke dag.

Buiten is het dertig graden. Gelukkig heb ik wat airco, die ook nog werkt (tenminste, als er elektriciteit is …). 

Seffens nog overleg met Pandu, de voorzitter van WARAFIKI WA JAMBIANI.

Tot de volgende!
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